
令和 7 年 3 月  

【幼稚園評価保護者アンケート結果】 

 認定子ども園 玉川中央幼稚園  

「子どもたちの力を最大限引き出し、伸ばしていけるように、ご家族と幼稚園とが手を取り合って

子どもたちの教育に臨むことが大切である」との思いをもって、保護者の皆様に幼稚園やお子様の 

ことについてアンケートをお願いしました。 結果、60％の保護者の方に回答を頂きました。誠に

ありがとうございました。皆様からのご意見を集計し、その結果からより充実させていくところ、

見直すべきところなどを検討し、今後の教育活動の改善へと結びつけて行きたいと思います。  

・アンケート依頼保護者数 124 名 回答者数 75 名回答率 60％  

A:あてはまる B:概ねあてはまる C:あまりあてはまらない D:あてはまらない E: どちらともいえない 

※小数点切り捨てのため、合計が 100％にならない項目があります。 

 
 質問 A B C D E 

①  現在の幼稚園保育・教育活動に満足し
ている 

18
（24％） 

56
（74％） 

0
（0％） 

0
（0％） 

1 
（1％） 

②  子どもは楽しく幼稚園に通っている 58
（77％） 

16
（21％） 

0
（0％） 

0
（0％） 

1 
（1％） 

③  当幼稚園は、特色（英語・体操・作物
収穫等）ある教育活動の実践に努めて
いると思う 

64
（85%） 

11
（14%） 

0
（0％） 

0
（0％） 

0（0％） 

④  小学校との交流を通して園児が小学校
生活に憧れや期待を持てるような機会
が設けられていると思う  

39
（52%） 

24
（32%） 

3
（4％） 

1
（1％） 

8
（10％） 

⑤  感染症が発生した時、ご家庭への連絡
や対応について十分なされていると思
う 

48
（64%） 

24
（30%） 

2
（2％） 

0
（0％） 

2 
（2％） 

⑥  当幼稚園は、保護者と協力して、健康
な心と体を育てるための食育に、取り
組んでいると思う 

56
（74％） 

17
（22％） 

0
（0％） 

1
（1％） 

1 
（1％） 

⑦  災害・防災・不審者などへの安全対策
が十分なされていると思う 

46
（61％） 

21
（28％） 

4
（5％） 

0
（0％） 

4 
（5％） 

⑧  園児や保護者の個人情報の取り扱いに
ついて、方針が分かり易く示されてい
ると思う  

44
（58％） 

26
（34％） 

1
（1％） 

0
（0％） 

4 
（5％） 

⑨  当幼稚園では、日々の教育を見直し、
改善に努めていると思う 

51
（68％） 

18
（24％） 

1
（1％） 

1
（1％） 

4 
（5％） 

⑩  園での子どもやクラスの様子につい
て、ブログ・連絡帳・電話などを通じ
てわかりやく伝えられて いると思う 

45
（60％） 

25
（33％） 

5
（6％） 

0
（0％） 

0（0％） 

⑪  園の情報をより広く提供するために、
ホームページ・ブログ・アプリなどを
活用する取り組みがなされて いると思
う 

52
（69％） 

21
（28％） 

1
（1％） 

0
（0％） 

1 
（1％） 

⑫  保育参観や懇談会、面談などを通し
て、保護者が園でのお子さんの様子を
理解したり、子育ての悩みを相談した
りする機会があると思う 

61
（81％） 

14
（18％） 

0
（0％） 

0
（0％） 

0（0％） 

⑬  保護者の実情を取り入れ、お子さんの
負担に配慮した預かり保育がなされて
いると思う 

56
（74％） 

15
（20％ 

1
（1％） 

0
（0％） 

3 
（3％） 



⑭  園児が意欲的に活動できる施設・設備
等、環境が整備されていると思う 

44
（58％） 

28
（37％） 

2
（2％） 

0
（0％） 

1 
（1％） 

⑮  園行事は時期や内容など適切に実施さ
れていると思う   

57
（76％） 

17
（22％） 

0
（0％） 

0
（0％） 

1 
（1％） 

 

ほとんどの項目で約９割の方から「あてはまる」「概ねあてはまる」のご意見をいただきました。 

普段の保育だけでなく、幼稚園の特色の一つである「畑」での種植えや収穫に関して評価いただ
き、職員一同嬉しく思います。 

コロナ渦から抜け出し、少しずつですが食育も増やすことが出来、子どもたちと「食」を通して、
食べることのありがたさや、喜び、作ってくれる人への感謝など、これからも伝えていきます。 

＜ご意見（一部抜粋）＞ 

・保育料は振替だが、バス代など、現金集金ではなく振込等に対応して頂けるとありがたい。 

・先生方が皆さん穏やかで園の雰囲気があたたかく、子どもが安心した顔で通えていることが一番
嬉しい 

・山や森など自然の中での遊びができることや、大根掘りやジャガイモ掘りなど、自分たちでとっ
た野菜を食べる経験ができること、元気で明るい先生、工作が上手な先生、導くのが上手な先生、
発想がおもしろい先生、魅力的な先生たちがたくさんいて、最高の幼稚園 

・プリントの枚数が非常に多く、一つの行事についての情報が複数のプリントやアプリで展開され
ているため、少々わかりにくいです。一元化いただけるとありがたい 

・少人数なのもあり、全ての先生が園児の名前を覚えてくれていて、いつも優しく声をかけてくだ
さる事も、子供だけではなく親もとても嬉しいなと思う 

・同じ学年のお友達だけでなく異年齢との関わりも多く、(特に自分より下の学年に対しての)思い
やりを育むことができている 

この他にも、たくさんのご意見をいただきました。改善する点や、さらに伸ばす点など職員で話し
合い、協力してまいります。 

 

＜全体の結果を受けて＞ 

・ご回答いただきました結果を、今後の幼稚園教育の改善に生かしていく。 

・子供の成長にとって、より良い教育環境作りにさらに取り組んでいく。 

・保護者の方や、地域の方との信頼関係をより深めていけるように、さらに取り組んでいく。 

教職員一同、今後も努力してまいります。今後も引き続きご協力のほどよろしくお願いいたしま
す。 


